

107国道新郑段施工,别走这儿

□晚报记者 王军方 通讯员 朱胜利

本报讯 近日,107国道新郑段道路正在施工,由于车辆分流,郑新路郭店镇至新村大道段道路拥挤,通行困难,大车过后尘土飞扬,能见度非常低,易造成车祸。新郑市公路局工作人员提醒过往车辆的司机最好绕行。

前日中午,郑州市民王先生驾车去新郑,沿郑新路行至郭店镇镇政府附近十字路口时,几

辆大货车驶过,一阵尘土飞扬,连红绿灯的颜色都看不清了。王先生忙停车仔细观看,发现前边已设置由北向南限制货车通行的标志,但没发现对客车的限行标志。

王先生过了红绿灯后,透过漫天灰尘,依稀可看到对面由南向北的大货车一辆接一辆地缓慢行驶。这一段路坑洼不平,有的地方被车辆碾压成了沟。

正当王先生小心驾驶,缓慢前行时,对面

驶来几辆货车,王先生不得不停车在路边让行。突然听到车右边“砰”的一声,他忙下车察看,发现车子的右前门被利器划了一道深深的痕迹,车后边地上有一个长1米多、重一二十公斤的铁东西,是从货车上掉落下来的。

无奈之下,王先生打开远光灯,更加小心驾驶。从郭店镇到达郑新路和新村大道交叉口,原本10多分钟的路,这次用了近40分钟。

“连续几天下雨,路面出现了坑槽。”新郑市

公路局路政科科长李长岭介绍,107国道新郑境郝家岗(K767+700米)至郑韩故城口(K782+200米)段14.5公里目前正在施工,由南向北行驶的车辆被分流到了郑新路上。

他提醒司机,施工期间,过往车辆可这样绕行:北行车辆可尽早从107国道长葛段就近分流至京港澳高速,103省道禹州段就近分流至郑尧高速;南行车辆可尽早从107国道郑州段就近分流至京港澳高速、郑尧高速公路通行。

新郑获“中国十佳和谐可持续发展城市”

本报讯 日前,在北京举行的第二届中国和谐城市可持续发展高层论坛上传来喜讯:新郑市荣获“中国十佳和谐可持续发展城市”荣誉。

此次论坛是由民政部社会工作研究中心、新华社《经济参考报》等单位共同主办,论坛主题为“和谐、共享、可持续”。中国十佳和谐可持续发展城市评选指标有城市人口、地区生产总

值、固定资产投资、城乡居民可支配收入、教育、医疗卫生、社会保障以及刑事发案率等。评选活动历时3个月,由3000多万网民参与问卷调查、推荐和投票选举,最后由众多专家严格审核与评估产生。新郑市是本届活动评比中河南省唯一一家获得此项殊荣的县级市。

晚报记者 王军方 通讯员 富民

开车进新密注意了,10处电子眼昨上岗

本报讯 昨天起,新密市有10处单向交通电子警察正式启用,进入新密市区的司机可要注意了,在市区6条单行道上行驶莫违章,以免被电子警察抓住。

为了提高市区通行能力,缓解交通拥堵,新密在市区6条单行道上配套安装了一批“电子警察”。昨天凌晨,这10处电子警察正式启用。

这10处单向交通电子警察设置位置如下:东大街与龙泉街东50米、东大街与长胜路东10米、东大街与百花巷东50米、青屏大街与文峰路东150米、青屏大街与农业路东100米、青屏大街与行政路东80米、府西街中段、幸福街中段、文化街(实验初中东)、青峰路(青峰东路)。

晚报记者 熊堰秋 通讯员 申建中 方亚娟

四万元“欠条”做分手纪念,结果惹祸上身

本报讯 一对恋人在解除恋爱关系后,女方要求男方为其出具一张4万元的欠条做为“纪念”。男方认为这是个玩笑,出具了一张欠条,结果惹祸上身。昨日,登封市人民法院判决男方张某某偿还女方王某4万元借款。

家住登封一偏僻山村的张某某和王某原是一对恋人,后因双方性格不合发生矛盾,解除了恋爱关系。当时,王某请求张某某为其出具一张4万元的欠条,作为“纪念”。张某某以为这是个玩

笑,也就没多想,便向王某出具了“今欠王某款4万元”的欠条一张。没想到,王某拿着这张欠条多次向张某某要钱,张某某认为自己根本没有欠王某的钱而予以拒绝。王某将张某某告上法庭。

法院经审理认为,因张某某没有证据证明其出具的欠条是没有合法借贷关系的欠条,所以应当承担偿还责任。法官提醒:借条虽小,但责任重大,一定要慎重。

晚报记者 袁建龙 通讯员 杨军献



不喝酒的他收藏酒瓶5000多个

□晚报记者 袁建龙 文/图

本报讯 昨日,记者来到登封市退休老干部张振德的家里,他在家里举办“迎国庆酒瓶展”,5000多个各式各样的艺术酒瓶吸引了一批又一批的参观者。

走进张振德家的院子,大门上挂着张振德自己写的对联:“酒不醉人人醉人,事不惊奇物惊奇”,迎宾墙就是一个摆满酒瓶的展柜。走进屋门,仿佛走进了酒瓶的世界,展柜里、桌子上、地面上到处都是酒瓶,就连角落里藏的都是酒瓶。刻满戏曲脸谱的四川国粹酒瓶、来自台湾的88坑道酒瓶、烧制精美的陶瓷绍兴花雕酒瓶,有古代春秋战国时期布钱造型酒瓶、有现代的“神舟六号”火箭造型酒瓶……

张振德介绍说,他共收藏了国内外5000

多个形态各异的酒瓶,其中还有一些古代酒瓶,尤其是唐、宋、明、清时代几大窑烧制的酒瓶都非常珍贵。这些酒瓶上还绘制有人物、山水、花鸟图画以及真、草、隶、篆书法、诗句,很多都出自名家之手。这些集酒艺、陶艺、瓷艺、书法、绘画、诗词、雕刻、风景名胜为一体的酒瓶,展现的是一个时代的文化发展历程。

张振德说,他从不喝酒,收藏酒瓶纯属心血来潮。1976年的一天,几个朋友在一起聊天喝酒,酒是伊川杜康酒,酒瓶非常漂亮,他就收藏了起来,从此一发不可收拾。用张振德的话说,一天不出去寻找酒瓶就觉得生活没劲。

张振德说,在收藏酒瓶的过程中,也收藏了生活的乐趣和故事。

移动插座选购攻略(外观篇)

随着家用电器的种类日渐增多,移动插座在现代家庭中发挥的作用也越来越大,尽管人们在选择和安装插座时慎之又慎,但劣质插座产品仍然让人防不胜防,当您在超市中,面对琳琅满目的移动插座商品时,是否知道如何挑选适合的插座呢?专家帮您支招,教你挑选合格的安全插座产品。

一、外包装:从产品外包装上看,合格的移动插座产品,外包装需规整,无破损现象。并且在产品说明部分可直观体现产品特征、使用方法和功能讲解。

二、插座材质:在移动插座产品材质上,很多消费者都无法意识到它的重要性。现在一些质量不合格的插座,因使用材质达不到国家规定的耐热阻燃指标,插座及电源线会逐渐熔化并引发火灾。许多插座厂商为降低成本,选用二次回收塑料作原料。这些材料阻燃能力低,长期使用容易软化变形,导致烫伤和电气火灾事故的发生。市场上部分颜色鲜艳的插座产品,有可能就是使用的二次回收塑料。专家提醒您:不使用二次回收塑料材质的插座产品,应选用UL94V阻燃最高标准的合金工程塑料,作为产品外壳材质的插座产品,此产品外壳材料含绝氧因子,遇明火迅速分解,可隔绝氧气,能够有效提升防火的安全系数。

三、插套材质:许多消费者在挑选插座时,都曾经注意过插座插孔内的金属簧片,这些金属簧片对插座本身起着举足轻重的作用,如产品内部的簧片材料劣质,就会影响产品导通性能,易造成插座温升超标,随用电量的激增会造成电气打火,触点老化,断路,变形及虚接等现象。合格的导通金属材料——锡(磷)青铜,具有良好的耐磨性与导通性,满负载通电1小时的情况下,产品内部的温升不超过20℃,比国家的45℃标准低了25℃,有效阻止元件发热,降低发

生电气火灾概率。

四、电源线:在挑选插座时,一般的消费者会关注插座电源线的粗细,觉得电源线越粗,就会防止电源线发热,保障用电安全,这种想法其实不完全正确。对于防止电源线发热应该要看产品电源线内径线的粗细,一般电源线内径线都在0.75mm²,也有1.0mm²的电源线内径线,1.0mm²的内径线在控制温升方面更安全。

以上为您介绍这么多在外观方面看,如何挑选插座的小技巧,您理解了吗?笔者走访了郑州部分商超卖场,最情有独钟的移动插座品牌还是突破插座,突破插座是突破电气旗下品牌,此家厂商现已是全国电器附件标准化技术委员会,全国雷电防护标准化技术委员会,全国防雷器标准化技术委员会的主要成员单位,在产品安全方面在业内绝对算是首屈一指。其公司产品突破插座,已被中国人民银行、中国网通、中国移动通信、联想、IBM、诺基亚等使用。突破承诺给消费者1+10的售后服务(1年质保、10年免费维修)。此项售后保障在插座业界是前无先例的。保证用电环境的绝对安全,是我们的责任,品质好的同时,更需要安全的保证。

突破插座卖场导购:家乐福、沃尔玛、家得宝、世纪联华、大商新玛特(二七店)、华润万家、苑陵商场、SPAR大卖场(桐柏路)、阳光超市(北环21世纪社区)、创新大厦(文化路)、中关大厦、百脑汇、赛博科技城、科技市场、名优五金机电城(郑汴路)、黄河食品城(农业路)、南三环五金塑料城、南三环盈合万货城

突破插座官方网站:www.topline.com.cn
免费客服热线:4008-986-315
郑州客户专线:68796891

2009国庆献礼 西门子家电巡展大悦宾

——2009 西门子家电全线智能精品恭候鉴赏



现代科技为我们带来太多惊喜,家电科技也一样,充满了无限可能和未知发展,打开想象,我想我们最期待这样的家电:

洗衣机——体积缩到最小,但能洗更多衣物;

冰箱——无限延长食物的保鲜时间;

热水器——微能耗,但热水充足,并随时享用;

厨房电器——绝妙的烹饪火候、无烟环

境,当然这一切最好无需繁琐操作;

当然,做到它们并不容易。洗衣机每减少0.1立方米体积,多增加0.1公斤衣物;冰箱每延长1小时保鲜时间;热水器每节省0.1度能耗;厨房电器每添加一个智能操作...都需要科学家们付出巨大的努力,从某种意义上讲,超越与突破,甚至比开创一件全新的家电品类还难。作为全球家电领先品牌,西门子一直不懈追求家电科技的全新境界。通过成千上万次的超越与突破,西门子让科技家电离我们更近!

“我家的电器都是西门子”西门子家电河南巡展郑州站将于9月25日-9月27日在郑州市金博大广场盛大启幕,每个家电产品品类都有智能精品呈现,完全值得鉴赏!而且现场伴有live cooking美食秀、精彩演出、DIY互动和精美礼品相送,更有丰富多彩的“大悦宾”优惠活动,敬请关注。